MoAYJa2 ,MATEMATHUKA - OCHOBH”

1) Heka a = 4\/5, b=5V2 u c=35. Koe or U30pOEHUTE HEPABEHCTBA € BAPHO?
A)a<b<c
B)c<b<a
B) b<a<c
I c<a<b
D b<c<a

2) B eqno yunnuuie npuchetBat 98% ot yuenuimre, a 6posT Ha otcheTBamuTe ¢ 10. Konko ca
BCHUYKH YYCHHLIU B YUIULIETO?

A) 1000

b) 800

B) 600

I 500

0 450

3) BposT Ha pelleHusTa Ha ypaBHenueto 77 +1=2.7"" e:
A) 0
B) 1
B) 2
I 3

4
logys 5

4) la ce npecMeTHe ——————.
loggys 5

A)2/3
B) -1/2
B) —4/3
12
) 4/3

5) Konko Ha Opoii ca MbpBUTE €CTECTBEHH YETHH YnCia, YusiTo cyma e 6507
A) 25
b) 50
B) 30
I 26
D 49

2x 3y _

6) 3a ko5l CTOMHOCT Ha MapaMeTbpa a cuctemara | 3 2 a nma 6e30poitHO MHOTO peleHus?
—-4x+9y=6
A)3/2
B) -6
B) 6
Dl
) -1



7) KoJiko ca penieHnsita Ha ypaBHeHHETO v/ 3X +4 +Vx—4 =472
A) 0
B) 1
B) 2
3
) 4

8) Koe e kBagpaTHOTO ypaBHEHHE, YUUTO KOPEHH Ca X, = 5 uXx,=

w1
-~

A) x> =19x+6=0

B) 10x* +19x-6=0
B) 10x> +19x+6=0
) 10x* -=19x-6=0
I 10x*> —19x+6=0

9) HamepeTe BCUUKM CTOIHOCTH Ha MapaMeTbpa d , 3a KouTo rpadrkara Ha QyHKIMATA

y = x* — ax + 1 nama o6y Touky ¢ aberucara?
A) a e (—0,-2]U[2,+0)
B) a € (—x,2)
B) a € (2,+x)
) ae[-2,2]
) ae(-2,2)

cosda

10) /Ta ce Hamepu CTOHHOCTTA Ha KU3paza — -
P Past Sin (30° + ) —sin(-a)

A)3-1
J3-1

npn « =30°.

b)
2
B 1-3
2

NE]
1D ey

. T
11) BposT permenns Ha ypaBHeHneTo sin® x —cos’ x = 0 B unTeppana (O, 5] e:

A)0
B) 1
B)2
N3
4



12) TepHULMOHHOTO MHOXECTBO Ha GyHKLMATa ¥ = Ig (_—IJ + + e:
2x) 2x7 =2
A) (-11)
B) (0,1)
B) (-1,0)

I (—oo, —1) U (—1, 0)
b1y (—oo, —1) U (1, +oo)

cos2x—1

2
X

13) Hamepete rpanuiara ling
A)1/2
b) 2
B) 0
I -2

o -1

1
14) HamepeTe JIOKaIHUTE EKCTPEMYMH Ha PyHKUMATA } = — [
X"+

A) Yo = ¥(0) =1, HsAMa OKaTIEH MUHAMYM
B) ¥, = ¥(0) =1, Hama nokanen Makcumym
B) v, =»(1)=1/2, uama nokanen Mmakcumym

D) y,.. =y(1)=1/2, usma nokanes MUHAMYM
JT) yHKUMSATA HIMa JIOKATTHU €KCTPEMYMHU

15) B paBHOGenpeH Tparel] 6eApoTO € paBHO Ha MalkaTa OCHOBA, a ANArOHANBT € PaBeH Ha royisiMara
ocHoBa. HamepeTe oCTpHs BI'bJI Ha Tpamena.

A) 64°

B) 80°

B) 76°

r) 72°

M) 60°

16) B npaBobIbjieH TPUBIBIHMK BUCOYMHATA KbM XUIOTEHY3aTa MMa Ib/DKMHA 12 , a eIMHUST KaTeT

€ C IbJDKUHA 6\/§ . Hamepere mMueTo Ha TpUBIbIIHUKA.
A) 160
B) 150
B) 180 6/5
) 200 12
1D 360




17) Mepumerspbt Ha AABC e 40. briomonossimara npe3 epxa C menu ctpaHata AB Ha yactu
AL =10 u LB = 6. HamepeTte npmkruHaTa Ha briaonoossimara CL .

A) 62
B) 6
B) 8

) 43

C

m 5V3

10

L 6 B

18) B AABC ca nanenu AB =15, BC =13 u AC =4 . ]Jla ce HaMepu Ib/DKMHATA HA BUCOYMHATA

kbM cTpanata AC .
A) 12
b) 14
B) 10

I 82
m 63

19) PagHoGenpen Tpubrbituk AABC (AC = BC') e BnucaH B OKpPBXKHOCT ¢ UeHTbp O U paauyc 7 .

Ha konko e pasen £AOB , ako AC =r.
A) 120°
B) 160°
B) 80°
) 100°
) 140°

A

&

20) briononossimata AL Ha XA B npaBobrbiaauka ABCD nenu ctpanata CD Ha aBe paBHU

4aCcTH U UMa JAbJDKUHA 82 . Juuero Ha tpaneua ABCL e:
A) 102
B) 96 D

B) 93
)99
1) 87

8\2






